Calculo 1

Trabajo Practico 4 ler semestre 2007

(1) Simplificar y expresar cada respuesta utilizando solamente exponentes positivos.
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(2) Encontrar el valor de 2 que hace verdadera cada expresion.
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(3) Escribir con exponente fraccionario:
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(4) Clasificar cada expresién como verdadera o falsa. Si es falsa, modificar el lado derecho de manera que la afirmacién
sea verdadera.
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(5) Simplificar y expresar las respuestas con exponentes positivos (a y b representan niimeros reales positivos).
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(6) Simplificar y expresar las respuestas sin radicales, usando nada mds que exponentes positivos. Suponer que 7 es un
entero positivo y que todas las otras letras representan niimeros reales positivos.
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(7) Simplificar. Todas las letras representan nimeros reales positivos.
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(8) Racionalizar los denominadores y simplificar. Todas las letras representan nimeros reales positivos.
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(9) Combinar y simplificar.
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